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(57) Спосіб підвищення безпеки залізничного пере-
їзду, при якому при наближенні поїзда до переїзду 

по сигналам датчиків наявності об'єктів в зоні пе-
реїзду перетинають переїзну частину для транс-
портних засобів шлагбаумами, який відрізняється 
тим, що додатково фіксують зміни інтерференцій-
ної картини мікрохвильового діапазону, створеної 
в зонах переїзду об'єктами, що рухаються, і при її 
наявності вмикають додаткові шляхові, загороджу-
вальні пристрої. 
 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до засобів забез-
печення безпеки руху автомобільного і залізнично-
го транспорту. 

Існує проблема безпеки залізничного переїзду, 
яка полягає в тому, що деякі водії транспортних 
засобів намагаються перетнути вже закритий пе-
реїзд. 

Відомий спосіб підвищення безпеки залізнич-
ного переїзду, реалізований в [патенті РФ 
№2144976]. Цей спосіб передбачає реєстрацію 
транспортних засобів в зонах переїзду за допомо-
гою п'єзокерамічних перетворювачів, підключених 
до блоку управління загороджувальними пристро-
ями. Ці пристрої вмикають по сигналам з перетво-
рювачів при приближенні потяга до переїзду. 

Недоліком цього способу є складність, а також 
відсутність можливості фіксації в зонах переїзду 
переміщення транспортних засобів. 

Відомий спосіб підвищення безпеки залізнич-
ного переїзду, реалізований в [патенті РФ 
№2066649]. Цей спосіб передбачає сумісне вми-
кання шлагбаумів і загороджувальних пристроїв на 
шляху переміщення транспортних засобів по сиг-
налам датчиків наявності об'єктів в зоні переїзду. 

Недоліком цього способу є те, що він не вра-
ховує можливість переміщення транспортних за-
собів в зонах закритого переїзду. 

Технічною задачею, що вирішується заявляє-
мою корисною моделлю є підвищення безпеки 
залізничного переїзду. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що при 
наближенні потяга до переїзду по сигналам датчи-
ків наявності об'єктів перетинають переїзну части-
ну для транспортних засобів і додатково фіксують 
зміни інтерференційної картини мікрохвильового 
діапазону, створеної в зонах переїзду об'єктами, 
що рухаються, та при її наявності вмикають додат-
кові шляхові загороджувальні пристрої. 

Порядок дій при реалізації способу, що заяв-
ляється є таким: з обох сторін в зонах переїзду до 
і після шлагбаума на стовпцях розташовують дат-
чики, які фіксують зміну інтерференційної картини 
мікрохвильового діапазону до і після шлагбаумів. 
У випадку її зміни, яка відбувається при перемі-
щенні транспортного об'єкту по сигналам з датчи-
ків вмикають додаткові шляхові загороджувальні 
пристрої, розташовані між шлагбаумами і залізни-
чною колією, що заважає появі транспортного за-
собу на залізничній колії. 
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